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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Brist d.o.o. U stečaju 

018:64900395736 

1.5t-113/2011 

Ul. Sukošanska 6 

21000 Split 

PODNESAK 

1. 	 Zahtjevam od Trgovačkog suca u Splitu po sucu ovog suda Velimiru Vukoviću kao 

sucu u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Brist d.o.o. u stečaju, Općina 

Gradac 016:64900395736: 

Dana 15.04.2024. osobno sam Vas posjetio u vašoj sudnici Trgovačkog suda u Splitu. 

Dogovorili smo se da Ja gore pomenuti zatražim od Fine financijske izvještaje za Brist 

d.o.o, radi moga zahtjeva za reviziju priznavanja dražbine GP Gradnja Čapljina Gabela 

Polje i to za godine 2009, 2010 i 2011. Kao i isto da zatražim od gospođe Drage Ćosić iz 

Zagreba, a po potrebi I iste izvještaje zatražim od Financijske agencije iz Bosne i 

Hercegovine info@fia.ba. 

2. 	 Dana 16.04.2024. osobno sam posjetio javnog bilježnika u mjestu ljubuški, Zdenko 

Puljić koji mi je rekao da što se tiče nasljedstva iza smrti njenog muža Mile Ćosića 
rješenje je pravomoćno i ispravno napisano. 

Gospođa Draga Ćosić je naslijedila 100% udjel GP Gradnja Čapljina, Gabela Polje, ona je 

naslijedila i sve dugove prema toj tvrtki u Bosni i Hercegovini i inostranstvu, naslijedila je 

na firmu GP Gradnja Čapljjina, Gabela Polje, a ne na ime i prezime. 

Ustanovili smo da je firma GP Gradnja još aktivna I da je i sada direktor tvrtke pok. Mile 

Ćosić. 

Dužnost gospođe Drage Ćosić je bila da ode na Općinski sud u Mostar i izvrši 

preregistraciju tvrtke i imenuje sebe ili neku drugu osobu za direktora tvrtke, a što ona 

nije učinila već je prilikom donošenja riješenja izjavila da je tvrtka u postupku likvidacije 
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na Općinskom sudu Mostar,a to nije bila istina. Sve možete provjeriti iz mog prošlog 

dopisa. Sve ove navode možete provjeriti mailom kod javnog bilježnika Zdenka Puljića 

(zden ko. puljie@tel.net.ba). 

3. 	 Pošalji.te ml sve dokumente koji p(ate priznavanje dražbine GP Gradnja d.o.o. 

Čapljina, Gabela Polje, od molbe - do riješenja priznavanja dražbi ne. Kao i zapisnik 

skupštine vjerovnika-na kojoj je priznata dražbina. 

4. 	 Pošaljite mi sve ugovore kojI' su sklopljeni o najmu Hotela Riva Brist, od početka 

stečaja 2011 do 2024. 

Pošaljite mi sva financijska izvješća za Brist d.o.o. u stečaju od 2011. godine do 2024. 

godine, koje je podnio Fini i vama i prethodnim sucima stečajni upravitelj Jozo Bagarić 

iz Ploča. 

5. 	 Zatražite od stečajnog upravitelja Joze Bagarića da vam dostavi brojeve parcela koje 

su bile u vlasništvu Brist d.o.o. l/l, a koje su bespravno založene za dugove druge 

tvrtke za kojim nije pokrenuo postupak vraćanja putem suda. Radi se o nekoliko 

čestica velike kvadratu re. 

A po potrebi ako se on ne sjeti toga, Ja ću vam reći da se sve to nalazi u spisima ovog 

stečajnog postupka. 

Dostavljeno: 

Naslovu - Sucu Velimiru Vukoviću 


Predsjedniku trgovačkog suda u Splitu 


Predsjedniku Vrhovnog suda u Zagrebu 


Predsjedniku Visokog trgovačkog suda Zagreb 


U Metkoviću dana 19. travnja 2024. godine 

Pokretač stečajnog postupka nad Brist d.o.o. i vjerovnik 

Zdenko Senta 

Email: zsenta3001@gmail.com 
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